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SESSION 2000
Antilles - Guyane
BACCALAUREAT PROFESSIONNEL - Toutes options

PARTIE SCIENCES-PHYSIQUES

EXERCICE 1 (10 points)
1) [H30*] = 10118

[H30*]=1,58.10"% mol.I"

2) [H30%] x [OH] = 1.10*

[OH] =110 = 6,33.10° mol I

1,58.102

3) La solution S1 a été dilude 1 000 fois, sa concentration était donc 1000 fois supérieure 4 celle que
nous venons de trouver pour la solution 52.

[S1]= 1000 x [$2] = 6,33.10° x 1 000 =6,33 mol.I"
4) La masse molaire de NaOH est de : 23 + 16 +1=40g mol’
Concentration massique de S1en NaOH = 6,33 x 40 = 2532 g 1!

5) Comme il s’agit d’une dilution au milliéme, il a fallu prélever 1000 fois moins de la solution S1.

390 — 0.5 mt
1000
EXERCICE 2 (10 points)

1) Une lumiére polychromatique est une fumiére composée d’une multitude de radiations.
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3-1) A=clv v=c/A  v=3.10%/300.10° = 1.10" Hertz
3-2) E;= he/h  =hv= 6,62.10% x 1,107 = 6,62.10" Joule
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En effet, on constate que E, vaut presque trois E,. La radiation ultraviolette est la plus énergéti-
que des deux.

EE TR AT T LA
hkkhifhiokhii
EEE T

75



